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Ejemplo 1

Santiago planea realizar un viaje a mazatlán y desea saber cuanto dinero gastara en el combustible
si su veiculo tiene un rendimiento de 15 km/lt. Pretende cuidar su motor a través del uso de gasolina
premium.

Se saco la distancia multiplicando los kilómetros recorridos de ida y vuelta.

d=383 km x2 = 766 km

Se obtuvo el precio y el rendimiento del combustible.

Precio =
(

1 lt
$22.0

)
Rendimiento =

(
15 km
1 lt

)
Obtuvimos el resultado convirtiendo las unidades de km a litros y de litro al precio y multi-
plicando por la distancia .

766 km
(

1 lt
15 km

) (
$22.0
1 lt

)
= $1123.46

Ejemplo 2

Estima Cuanto le tomarı́a a una persona podar un campo de futbol americano con una podadora.
Asuma que la podadora se mueve a 1 km/h y mide 50 cm de ancho, 91.44 de largo y 48.88 de
ancho.

Sacamos los metros recorridos dividiendo lo ancho del campo entre lo ancho de la podadora,
el resultado se multiplico por largo.
Usamos la formula de t = d

v
para obtener las horas que se tardo.

por ultimo convertimos las horas en minutos, los minutos en segundos para tener como
resultado 8 h, 57 min, 60 s.
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48.88 m
0.5 cm

= 98 m recorridos o.96112 h
(
60 min
1 h

)
= 57.67 min

91.44 m (98)= 8961.12 m 0.67 m
(

60 s
1 min

)
= 60 s

t = d
v
= 8961.12 m

( 1000 m
1 h )

= 8.96112 h 8 h, 57 min, 60 s

Ejemplo 3

Un año luz es la distancia que viaja la luz en un año C=3x108 m/s.

a) ¿Cuantos metros hay en 1 año luz.?

b) Una unidad astronómicas es la distancia promedio del sol a la tierra, eso es 1.50x108 km. ¿Cuan-
tas unidades astronómicas hay en 1 año?

Convertimos las unidades tomando en cuenta los 365 dı́as de 1 año, multiplicando porlos
mismos hasta convertirlo en segundos.

365 dı́as
(

24 h
1 dia

) (
60 min
1 h

) (
60 s

60 min

)
= 3,153,600 s

Obtuvimos la distancia multiplicando la distancia a la que viaja 1 año luz por la distancia
promedio del sola la tierra.

d= ( C=3x108 m/s ) (3,153,600 s)= 9.46x1015m
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